

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.08.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005539646

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Compagnie Nationale Royal Air Maroc, Casablanca, succursale de Genève, Genève, nouveau Compagnie Nationale Royal Air Maroc, Casablanca, succursale de Grand-Saconnex, Le Grand-Saconnex

Compagnie Nationale Royal Air Maroc, Casablanca, succursale de Grand-Saconnex Route de l'Aéroport 21 1218 Le Grand-Saconnex

Jusqu'ici Compagnie Nationale Royal Air Maroc, Casablanca, succursale de Genève rue de Chantepoulet 4 Genève

Compagnie Nationale Royal Air Maroc, Casablanca, succursale de Genève, à Genève, CHE-105.844.230 (FOSC du 15.09.2021, p. 0/1005292198). Nouveau siège: Le Grand-Saconnex, Route de l'Aéroport 21, 1218 Le Grand-Saconnex. Nouvelle raison de commerce: Compagnie Nationale Royal Air Maroc, Casablanca, succursale de Grand-Saconnex.

Registre journalier no 14466 du 08.08.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 179, Date: 15.09.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève